



Дорога без опасности

Правила поведения на дороге школьники повторяют постоянно: с родителями, учителями, сотрудниками ГИБДД, отрядом ЮИД. Но всё же бывает так, что, погрузившись в свои мысли по пути в школу, даже самые ответственные ребята отвлекаются и могут попасть в беду.

Как же трудно тогда дошколятам, ведь вокруг столько всего интересного, на что хочется отвлекаться! В ходе подготовки итогового проекта ученицы 9-а класса Борисова Екатерина и Волкова Евгения подготовили для воспитанников детских садов мероприятие по безопасности дорожного движения. Девочки узнали, что малыши любые правила лучше запоминают в игре, поэтому подготовили для них не только полезную информацию, но и много подвижных игр.



14 декабря они посетили ребят в детских садах № 19 и 6. Вместе вспомнили сигналы светофора, основные правила перехода дороги, а также поговорили о светоотражающих элементах на одежде. Ребята активно участвовали и отвечали на все вопросы.

Отличное получилось занятие и новый опыт для девочек.

